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0人

10人（5.3％）

19人（10.1％）

40人（21.3％）

47人（25.0％）

37人（19.7％）

23 人（12.2％）

12人（6.4％）

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代以上

1 年代

回答数188

99人

90人

6 人

21 人

16 人

17人

２証明書コンビニ交付サービスを何で知りましたか？

回答数249 複数選択可

広報あま あま市公式ウェブサイト

ポスター・チラシ 市役所窓口

家族や知人などから その他
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152 人（80.9％）

36 人（19.1％）

３今後、証明書コンビニ交付サービスを利用したいと思いま

すか？ 回答数188

はい いいえ

160 人

147 人

65 人

14 人

64 人

6人

9人

市役所が開いていない時間でも利用できる

市役所に行かなくても証明書がとれる

待ち時間が少ない

証明書を取得するついでに買い物ができる

市外でも証明書がとれる

特になし

その他

４証明書コンビニ交付サービスの便利な点は何だと思います

か？ 回答数465 複数選択可
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33 人

34 人

14 人

14 人

117 人

9 人

各種証明書を必要とする機会が少ない

コンビ二での機械の操作に不安がある

市役所窓口で受け取りたい

市役所が開いている時間に市役所へ行ける

特になし

その他

５証明書コンビニ交付サービスを利用したいと思わない理由

は何ですか？ 回答数221 複数選択可


